
Q1　講習会後、品質・衛生管理に対して、あなたの意識は向上しましたか？
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1）向上した

2）向上しない

3）どちらともいえない

4）無回答

Q2　講習会後、品質・衛生管理に対して、あなたの取組みに変化は、ありましたか？
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1）ある

2）ない

3）どちらともいえない

4）無回答
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1）ある

2）ない

3）どちらともいえない

4）無回答
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1）日常でできる取組みを、今まで以上に
    考える

2）日常でできること（清潔、整理、清掃等）を
    今まで以上に取組む

3）職場の状況を改めて確認する

4）改善に向けて検討や勉強会などを行う

5）今までもしっかり取り組んでいるので、
    変わらない

6）取り組む必要性はないと考えるので、
    変わらない

7）その他

8）無回答
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Q3　講習会後、品質・衛生管理のために、これから取り組みたいことは、
　　 何かありますか？

Q4　講習会後、品質・衛生管理に関して実施したこと（予定含む）を教えて下さい？
　　 ※複数回答可


